AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Ordinario de fecha 29 de Marzo de 2019

En Marcalain (Juslapeña), a 29 de marzo de 2019 en el Salón de Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 19:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:

Alcalde: D. PABLO ROTA ARRIETA (Agrupación Arranomendi)

Concejales:

D. JOSÉ IGNACIO SUBIZA ATAUN  (Agrupación Arranomendi)

D.RUBEN URRIZA ESLAVA (Agrupación Arranomendi)

D.ARKAITZ URDIROZ VITAS (Agrupación Arranomendi)

Dª IRANZU ZABALZA VIZCAY (Agrupación Arranomendi)

Dª AMALIA ZABALZA MILAGROS (Por Juslapeña Gatik)

D.ANGEL MARIA HUARTE ARZOZ (Por Juslapeña Gatik)

1º-Aprobación Acta anterior ( Acta de fecha 28 de diciembre de 2018)

El Sr Alcalde comenta si existe alguna observación al acta anterior.
Toma la palabra Doña Amalia. Doña Amalia, donde dice aprobación del acta anterior, en relación con el acta de 28 de diciembre, comenta hay un error está mal, cuando se trata de un acta de septiembre.
En relación con la redacción del acta de 9 de agosto, el día 9 de agosto no hubo pleno lo hubo el 1 de agosto, eso se aclarara en el acta de 28 de septiembre, el error del acta de 28 de septiembre se arrastra en el acta de 28 de diciembre 
Se somete a votación el acta de 28 de septiembre de 2018  con el voto a favor de Don Pablo Rota Arrieta, Doña Iranzu Zabalza Vizcay no vino a la sesión no tenía que haber votado porque no estuvo en esa sesión.
Vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros entonces, si Iranzu no estuvo, no tenía que haberla votadado, no sabe si consta su voto y vota  en contra Doña Amalia entonces si Iranzu no estuvo, vota a favor Pablo, no consta ningún otro voto a favor, constan dos votos de siete .Desconoce que no sabe si queda aprobada este acta
Le comenta Doña Amalia que Subiza no ha faltado a ninguna sesión, tampoco Pablo ni la propia Doña Amalia, su voto no consta por ningún lado. 
Comenta el Sr Secretario que añade que también estuvo Don José Ignacio se hace constar los errores. 
A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun y  Doña Iranzu Zabalza Vizcay, vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros. Queda aprobada el acta de fecha 28 de diciembre de 2018.
2º.-Acuerdo de adhesión y tramitación de Registros por parte de Ayuntamiento del Valle de Juslapeña al convenio suscrito el 27 de de diciembre de 2001 entre el Gobierno de Navarra y la Fabrica de Moneda y Timbre Real casa de la moneda para la prestación de Servicios de Certificación de Firma Electrónica 
Por el Sr Secretario se da lectura de la propuesta de acuerdo que se transcribe a continuación.

Visto el  borrador del acuerdo  arriba descrito 

Leída la misma se expone por el Secretario que cuando se renovó alguna tarjeta digital de algún cargo electo nos comentaron que si firmábamos este convenio las tarjetas serían gratuitas.( 16 euros cada dos años)

Se trata de un modelo de convenio  normalizado

A continuación se somete a votación, votan a favor la unanimidad de los presentes, por lo que queda aprobado, lo siguiente:
1º.-Ratificar y firmar  el acuerdo de Adhesión y tramitación de Registros por parte de Ayuntamiento del Valle de Juslapeña al convenio suscrito el 27 de diciembre de 2001 entre el Gobierno de Navarra y la Fabrica Nacional de Moneda y Timbre Real casa de la moneda para la prestación de Servicios de Certificación de Firma Electrónica 

2º Facultar al Sr Alcalde la firma del mismo

3º.-Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento  del Valle de  Juslapeña y el Concejo de Osácar relativo a obras de pavimentación de Calles en Osácar
El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Visto el contenido integro del convenio de Colaboración económica por parte del Ayuntamiento  de  Juslapeña con el Concejo de Osácar relativo a obras de pavimentación de tres tramos.
Visto que la ratificación de convenio es Competencia Plenaria 
Leída la misma toma la palabra Don Ángel María Huarte Arzoz pregunta porque se subvenciona a unos pueblos y a otros no.
Contesta el Sr Alcalde que el Concejo de Osácar lo solicito .Dice Don Ángel María que desde el Concejo de Larráyoz también.

Comenta el Sr. Secretario que aportaron documentación técnica pero una solicitud expresa solicitando subvención no.

Insiste Don Ángel María que si que se solicito.

Dice el Sr Alcalde que al Concejo de Osácar se le subvencionaría el 15 % que subvencionaría el Gobierno de Navarra si se hubiese incluido en el pil 

Se estableció así con Osácar y se establecerá con cada Concejo que lo solicite.

Dice Doña Amalia que Larráyoz , Nuin y Osácar solicitaron 

Toma la palabra Don José Ignacio Subiza Ataun, expone que le suena que de forma expresa y escrita Larráyoz no pidió la subvención (se mirara)

Dice Don Ángel María que se le indique la forma o modelo de lo, si es por eso no hay ningún problema 

Se concluye que se le indicara la forma de canalizar y otorgar subvención 
A continuación se somete a votación se aprueba con el voto a favor de unanimidad de los presentes, lo siguiente:

1º Ratificar el Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento del Valle de Juslapeña y el Concejo de Osácar relativo a obras de pavimentación de Varios tramos de calle en Osácar
2º Facultar al Sr Alcalde Don Pablo Rota Arrieta para la firma del mismo

3ºNotificar el presente acuerdo al  Presidente del Concejo de Osácar
4º Ordenar el pago de la cantidad estipulada en el

4º.- Convenio de Colaboración entre los Ayuntamientos de Berriozar, Berrioplano, Iza, Juslapeña, Asociación ayuda al vecino de Berriozar y Servicio Social de Bases.
El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Visto el contenido integro del Convenio arriba reseñado que se acompaña con la presente propuesta de acuerdo.
El objeto del Convenio es regular la relación de las Entidades firmantes con motivo de la gestión del Banco de Alimentos y su reforzamiento a través de la partida económica presupuestaria para ayudas de emergencia existente en el Área de Bienestar Social, habilitada a tal efecto por los respectivos Ayuntamientos

Leída la misma, no habiendo intervenciones se somete a votación votan a favor la totalidad de los presentes por lo que queda  aprobado, lo siguiente:
1º.-Ratificar el convenio de colaboración entre los Ayuntamientos de  Berriozar, Berrioplano, Juslapeña, Asociación de Ayuda al Vecino de Berriozar y Servicio Social de Bases, que tiene por objeto desarrollar actividades que son denominadas “Ayudas de Emergencia”
Poner a disposición de la Asociación “Ayuda al Vecino” los recursos presupuestarios consignados  para este ejercicio en función del número de familias o de la  prestación de nuevos servicios.

2º.- Facultar al Sr. Alcalde Don Pablo Rota Arrieta, para la firma del mismo.

3º.-Notificar el presenta acuerdo a las Entidades firmantes del mismo

5º.- Modificación Retribuciones Cargos Electos 

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Por el Alcalde se somete a la consideración del Pleno propuesta de acuerdo relativa a la percepción de retribuciones al cargo de Alcalde, y demás miembros de la corporación por la concurrencia efectiva a sesiones y comisiones informativas de conformidad con lo dispuesto en el artículo 75 de la Ley de Bases 7/1985 de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Jurídico

Leía la misma pregunta Doña Amalia porque se cambia esto

Contesta el Sr Alcalde por que ha solicitado la jubilación este mes y a partir de ahora no puede percibir nada vía nomina, solo dietas y asistencia a sesiones .Cobrará como todos los demás y gastos de desplazamiento y punto

A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Doña Iranzu Zabalza Vizcay, Don Ruben Urriza Eslava y Don Arkaitz Urdiroz Vitas.se abstiene Don Ángel María y Doña Amalia Zabalza Milagros, por lo que queda aprobado lo siguiente:
Primero.- El Alcalde y los concejales por asistencias a sesiones plenarias y comisiones 219,99 euros por Sesión, con un máximo anual de 1319,91 euros .A esta cantidad se le aplicará la retención correspondiente  de  IRPF (2%)

Segundo.-El Alcalde tendrá derecho a percibir indemnizaciones por los gastos efectivos ocasionados en el ejercicio del cargo, siempre que sean debidamente autorizados y justificados, en los términos y cuantías que se establezcan cada año en materia retributiva, para el personal al servicio de las Administraciones Públicas de Navarra.
Tercero.- El presente acuerdo tendrá efectos retroactivos a fecha 28 de febrero de 2019

Cuarto.- Proceder a la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial de Navarra y en el Tablón de anuncios de la corporación ,de conformidad con el artículo 75.5 de la Ley 7/1985 ,de 2 de abril ,reguladora de las Bases del Régimen Local

6º.- Aprobación Pliego de Clausulas Administrativas y Pliego de Prescripciones Técnicas que han de regir el Aprovechamiento maderable en Usi

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

.- Visto el contenido de la Resolución 154/2019, de 15 de marzo de 2019, del Director de Servicio de Medio Natural por la que se autoriza al Ayuntamiento  del Valle de Juslapeña  un aprovechamiento maderable en el monte San Urban Aldea, Bagako lepoa con un volumen total de madera 4.181 m3 de Pino Laricio con una valoración de 104.525 euros (Iva no incluido)

- Visto el contenido de la documentación que consta en el Expediente, Pliego de Condiciones Administrativas, y Pliego de Condiciones Técnicas

.- Visto el contenido de la Normativa aplicable:

Artículo 47.-2 i), Ley 7/85 de Bases del Régimen Local.

Artículos 131, 143, 163, 166, 170, 229, y demás concordantes de la Ley Foral 6/90 de Administración Local de Navarra.

Artículos 205 a 213 y concordantes del Decreto Foral 280/90 Reglamento de Bienes de las Entidades Locales de Navarra.

Disposición Adicional 5ª de la Ley Foral 11/2004 de Actualización del Régimen Local de Navarra.

.- Visto el contenido del Informe Jurídico que consta en el Expediente, en el que se determina la tramitación a seguir.
Leída la misma  y no habiendo intervenciones, se somete a votación. Votan a favor todos los presentes  por lo queda aprobado lo siguiente:
PRIMERO.- Aprobar Expediente de Enajenación del Aprovechamiento Forestal  en los parajes San Urban, Aldea Bagoko lepoa 

SEGUNDO.- Proceder a su tramitación según el procedimiento previsto en dicho Expediente, y en su virtud.- Publicar en el Tablón de Anuncios del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de Navarra los correspondiente Anuncios de la 1ª subasta, en los que se expresará el bien objeto de la adjudicación, el lugar donde se celebrará la subasta, y las condiciones de la misma

.- Si se estimare oportuno publicar así mismo Anuncios de las subastas en el Portal de Contratación de Navarra y/o en la prensa de Navarra.

.- Una vez celebradas las subastas y concluidas éstas en todos sus trámites se propondrá la adjudicación a la mejor postura de acuerdo con el Pliego de Cláusulas Administrativas y Técnicas.

.- El Ayuntamiento del Valle de Juslapeña, en su caso, la adjudicación definitiva a favor de la oferta propuesta, comunicándosele al interesado y al resto de licitadores en un plazo de diez días desde la adjudicación definitiva.
7º.- Resoluciones  de Alcaldía ( 95-96 del año 2018 y 1-16 de 2019)
Se han  acompañado las citadas resoluciones.
8º.- Ruegos  y Preguntas

No hay ruegos y preguntas
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 20:18 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 

